
Monteringsanvisning

Deco utforing med notspor
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3) Kapp topp-, bunn- og sidestykker. 

8) Kontroller / juster vinkel.

10) Monter sidestykkene. 

Kontroller vinkel.

5) Påfør Domostyl hybrid lim på       

klosser for understøtte.

4) Tilpass foringsdybde med splittsag.

9) Påfør Domostyl hybrid lim på endene 

av sidestykkene.

11) Monter toppstykket. Overflødig lim 

vaskes av med Duri wipes eller 

at tilsvarende alternativ.

1) Tilpass og monter klosser for 

understøtte med lim eller stifter rundt 

hele vinduet.

6) Punktlim notsporet rundt hele 

vinduet.

7) Monter bunnstykket med Domostyl

Hybrid lim.

12) Ferdig resultat, klar for karmlist.

2) Ta mål av vinduets bredde, høyde og 

dybde.
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Tips og triks

1. Utforing monteres enkelt etter at veggplater er montert.

2. Eventuelt kan det monteres i ringsystem.

3. Husk å akklimatiser produktet. Monteres i temperatur 15-20 grader.

4. Profilen kan skjøtes på lengde. Husk å påfør lim i skjøten. Påse at en understøtte er montert 

rett under skjøt og gir god understøtte.

5.   Bruk akryl/ malerfug mot vinduskarm hvis ønskelig.

Hvordan male Deco utforing?

Steg 1: Forarbeid

Start med å rengjøre. Fjern støv, skitt og fettflekker fra underlaget. 

Sørg for at underlaget er rent, fast og tørt.

* Rengjør og fjern støv.

Steg 2: Maling

Produktet overmales med interiørprodukter beregnet for list og panel. For å få

god dekk, og best holdbarhet, bør du male 2 strøk. Mellom strøkene anbefaler

vi å slipe lett med et fint sandpapir 180 korning, og fuge med akryl/ malerfug.

1. Mal et strøk

2. Slip lett

3. Fjern støv

4. Mal det siste strøket
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Lim Domostyl Hybrid 
for bruk til spor og skjøter. 

Forbruk: 
10 lm plate pr. patron
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